



**16 февраля на базе детско-юношеской спортивной школы и МБОУ «СОШ № 8» про
шла
традиционная
спартакиада
допризывной
молодежи
Рузаевского
МР
«
Защитник
Отечества
».**

На открытии спартакиады присутствовали: начальник отдела военного комиссариата МР по РМР В.А. Чичаев, директор информационно-методического центра Л.И. Шикина, начальник местного отделения «ДОСААФ» России по РМР Е.А. Тагаева.

Первым приветствовал будущих защитников Родины В.А. Чичаев. Он выразил надежду на то, что ребята покажут все свои умения и навыки, приобретенные в школе, а также продемонстрируют отличную физическую подготовку для будущей службы в армии.

Л.И. Шикина поздравила всех участников соревнований и сказала, что проведение таких мероприятий способствует военно-патриотическому воспитанию и формированию здорового образа жизни молодежи. Она сделала акцент на том, что такие соревнования позволяют оценить уровень подготовленности наших юношей к службе в Вооруженных силах страны.

Соревнования состояли из нескольких этапов. Ребята должны были показать себя в строевой подготовке, сборке-разборке автомата, огневой и физической подготовке.

Победителем стала СОШ №9, второе место было присуждено СОШ №5, и третье почетное место завоевала команда СОШ №8. Молодцы, ребята!